


BOBONNECUP OPTIMIST BRAAKMAN
23 juni 2019
W.V.VREMDYCK / RBSC		http://www.vremdijck.nl/
Hazenlaan 24
4542 Hoek Nederland
(Oostappen Vakantiepark Marina Beach voorheen vakantie-eiland Braakman)
WEDSTRIJDBEPALINGEN
De notatie NP in een regel van deze wedstrijdbepalingen betekent dat een boot tegen deze regel niet kan protesteren.
Dit wijzigt RvW 60.1(a). 
De Regels
De wedstrijdserie is onderworpen aan de regels zoals gedefinieerd in de Regels voor Wedstrijdzeilen.
De klassenvoorschriften van desbetreffende klasse.
 De Notice of Race en de Wedstrijdbepalingen worden beschikbaar gesteld op de website http://www.vremdijck.nl en kunnen daar worden gedownload.
MEDEDELINGEN AAN DEELNEMERS
Mededelingen aan deelnemers zullen worden vermeld op het officiële mededelingenbord geplaatst bij het clubhuis.
DEELNAMERECHT EN INSCHRIJVING
De wedstrijd is uitgeschreven voor boten van de Optimist en Optimist Benjamin ( °2007 of later ). 
Deelnamegerechtigde boten kunnen inschrijven vanaf 09:00 door het inschrijfformulier in te vullen in het clubhuis van W.V.VREMDIJCK, samen met het vereiste inschrijfgeld.
INSCHRIJFGELD
Het vereiste inschrijfgeld voor Optimist bedraagt 15 €.
SEINEN AAN DE MAST BIJ HET CLUBHUIS
Wanneer vlag OW getoond wordt bij het clubhuis, wordt de “1 minuut” vervangen door ‘niet minder dan 15 minuten’ in wedstrijdsein OW.
PROGRAMMA VAN DE WEDSTRIJDEN
Er wordt gestreefd naar een maximum van 4 wedstrijden.
De tijd van het waarschuwingssein voor de eerste wedstrijd is 10:25 u. Om boten te waarschuwen dat een wedstrijd of wedstrijdreeks spoedig zal beginnen, zal de oranje startvlag worden getoond met één geluidsein vijf minuten voor een waarschuwingssein wordt gegeven.
Starttijd volgende wedstrijden: zo spoedig mogelijk. De eerstvolgende wedstrijd na de lunchpauze: zie mededeling op mededelingenbord bij de vlaggenmast aan het clubhuis. 
Er zal na 16h00 geen waarschuwingssignaal meer gegeven worden.
KLASSENVLAGGENKlassen	vlaggen zullen zijn:

Optimist en Optimist Benjamin		lettervlag O (Oscar)	

DE BAAN
De te zeilen baan wordt aangegeven op bijgaande banenkaart. De tekening toont de volgorde waarin de merktekens moeten worden voorbijgevaren en de zijde waar elk merkteken moet worden gehouden.
Het aantal ronden wordt aangeduid door een cijferwimpel niet later dan het waarschuwingssein van de betreffende klasse.
De lengte van de baan zal gekozen worden om een tijdsduur te bekomen van bij benadering 35 minuten.
MERKTEKENS
De merktekens zijn ongenummerde oranje cilindervormige boeien, geplaatst volgens bijgaande banenkaart.
De startmerktekens zijn: aan stuurboordzijde het startschip met oranje vlag en aan bakboordzijde de oranje cilindervormige boei (= merkteken 2).
De finishmerktekens zijn aan stuurboordzijde het finishschip met blauwe vlag en aan bakboordzijde een oranje cilindervormige boei (= merkteken 1).
DE START
De wedstrijden zullen worden gestart volgens regel 26, met het waarschuwingssignaal 5 min voor het startsein.
De startlijn zal liggen tussen een staak met oranje vlag op het startschip aan stuurboordzijde en aan bakboordzijde de baanzijde van het merkteken 2 
Dit merkteken 2 kan na de start verplaatst worden om de baan aan te passen, vooraleer de eerste boot aan het rak naar deze boei begint, dit zonder enige signalisatie voor baanwijziging.
Een boot die later start dan 4 minuten na zijn startsein zal zonder verhoor de score DNS krijgen. Dit wijzigt regel A4.1. 
DE FINISH
De finishlijn zal liggen tussen een staak met blauwe vlag op het finishschip aan stuurboordzijde en de baanzijde van de het finishmerkteken (boei 1) aan bakboordzijde.
STRAFSYSTEEM
Appendix P zal van toepassing.zijn. (jury op het water voor “ voortbeweging, regel 42”)
Regel P2.3 is niet van toepassing en regel P2.2 wordt gewijzigd zodat hij van toepassing is op iedere straf na de eerste.
TIJDSLIMIET
Boten die niet finishen binnen 15 minuten nadat de eerste boot de baan heeft gevaren en is gefinisht, zullen zonder verhoor de score DNF krijgen. Dit wijzigt regel 35, A4 en A5.
PROTESTEN
De intentie om te protesteren moet kenbaar gemaakt worden aan RC finishschip ONMIDDELLIJK na het finishen met vermelding van de geprotesteerde boot. De protesterende deelnemer moet wachten op antwoord van RC. Dit wijzigt RvW 61.1(a).
Protestformulieren zijn verkrijgbaar bij het wedstrijdkantoor in het clubhuis.
Protesten en verzoeken om verhaal of heropening moeten daar worden ingeleverd binnen de limiet van 30 minuten nadat de laatste boot van elke klasse gefinisht is in de laatste wedstrijd van de dag.
Mededelingen over protesten zullen worden getoond niet later dan 15 minuten na het verstrijken van de protesttijdslimiet om deelnemers op de hoogte te brengen van verhoren waarin zij partij zijn of genoemd als getuigen. Verhoren worden gehouden in het wedstrijdbureau van het clubhuis. 
Een lijst van boten die op grond van bepaling 12.1 zijn gestraft op grond van regel 42 zal worden getoond.
Overtreding van de bepalingen 16, 17, 21, 22 zullen geen grond voor een protest zijn door een boot. Dit wijzigt regel 60.1(a). Straffen voor deze overtredingen kunnen lager zijn dan uitsluiting als het protestcomité dat beslist (DPI).
SCOREN
Twee wedstrijden moeten voltooid zijn om de serie geldig te maken.
Wanneer minder dan vier wedstrijden zijn voltooid zal de seriescore van een boot het totaal zijn van zijn wedstrijdscores.
Voor de gecombineerde Optimist en  Optimist Benjamin ( °2007 of later ) races zal er een aparte uitslag zijn, bekomen uit de resultaten van de gezamelijke uitslag van iedere race. 
DP NP VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN
Een boot die zich terugtrekt uit een wedstrijd moet het wedstrijdcomité zo snel mogelijk op de hoogte brengen. 
DP NP UITRUSTING CONTROLES
Een boot of uitrusting kan te allen tijde worden gecontroleerd op het water of aan de wal op klassenvoorschriften, aankondigingen en wedstrijdbepalingen. 
OFFICIËLE BOTEN
Boten van het wedstrijdcomité en rescueboten zijn herkenbaar aan een oranje vlag met letters RC.
Boten van het protestcomité zijn herkenbaar aan de Lettervlag Quebec of een vlag met het woord “JURY” 
Deelnemende boten dienen vrij te blijven van officiële boten en van rescueboten. Acties van deze boten kunnen geen aanleiding geven tot verzoek om verhaal. 
PRIJZEN
De prijsuitreiking zal plaats vinden bij de vlaggenmast aan het clubhuis zo snel mogelijk na de laatste wedstrijd.
Afwijzing van aansprakelijkheid
Deelnemers nemen geheel voor eigen risico deel aan de wedstrijdserie. Zie regel 4, Besluit om wedstrijd te zeilen. De organiserende autoriteit accepteert geen enkele aansprakelijkheid voor materiële schade of persoonlijk letsel of dood veroorzaakt in samenhang met of voor, gedurende of na de wedstrijdserie. 
DP NP Verzekering
Elke deelnemende boot moet verzekerd zijn voor wettelijke aansprakelijkheid met een minimumbedrag van 1.500.000 € per incident of het equivalent daarvan. 
22	DP NP ONDERSTEUNINGSBOTEN
Ondersteunende personen moeten buiten de gebieden waar boten wedstrijdzeilen blijven, vanaf het moment van het voorbereidingssein voor de eerste klasse tot dat alle klassen zijn gefinisht of zich hebben teruggetrokken of het wedstrijdcomité het sein voor uitstel, algemene terugroep of afbreken geeft. 
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